

**ЗВІТ**  
**ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ**  
**директора КП «Лікарняна аптека»,**  
**Скоблей Антоніни Василівни**  
**за 2021 р.**

м. Ужгород

## 1. Загальна характеристика аптечного закладу

КП "Лікарняна аптека" м. Ужгорода є закладом охорони здоров'я, створена для медикаментозного забезпечення населення, підприємств, установ та організацій. Діє на принципах повного господарського розрахунку. КП "Лікарняна аптека" заснована на комунальній власності і підпорядкована Департаменту міської інфраструктури Ужгородської міської ради.

Головною метою КП "Лікарняна аптека" м. Ужгород є оптова закупівля, оптова і роздрібна реалізація лікарських засобів, виготовлення в умовах аптеки лікарських засобів, на основі дозволів (ліцензій) які видаються в порядку встановленому Кабінетом Міністрів України, а також створення власних запасів лікарських засобів на випадок стихійного лиха, катастроф, епідемічних захворювань.

КП "Лікарняна аптека" є юридичною особою. Діяльність аптеки базується на основі відповідно до чинного законодавства України та Статуту підприємства.

Аптека знаходиться на самостійному балансі, має розрахункові рахунки в установах банків: АТ «КБ «Приватбанк», печатку.

КП "Лікарняна аптека" розміщена на території КНП «Центральної міської клінічної лікарні» Ужгородської міської ради, займає площу 386.8 м.кв.

Аптека має 2 аптечні пункти:

- аптечний пункт № 1, який розташований в холі КНП «Центральної міської клінічної лікарні» Ужгородської міської ради на 2 поверсі;

- аптечний пункт № 2, який розташований в будівлі КНП «Ужгородського міського центру ПМСД» Ужгородської міської ради по вул. Грибоедова, 20.

Штат аптеки складає 17 чоловік із яких 8 спеціалістів: 5 фармацевтів, 3 асистенти фармацевтів.

## 2. Контингент населення, що обслуговується, наявність закладів охорони здоров'я

Аптека обслуговує наступний контингент населення:

Хворих, що знаходяться на стаціонарному лікуванні в КНП «Центральній міській клінічній лікарні» Ужгородської міської ради, ДУ НІМЦ "Реабілітації", КНП «Ужгородському міському пологовому будинку» Ужгородської міської ради, забезпечуючи медико-фармацевтичною продукцією, предметами догляду за хворими та сангігієни, виготовлення лікарських форм.

Хворих, що знаходяться на денному стаціонарі та поліклінічному обслуговуванні, в тому числі реалізація лікарських засобів по пільговим рецептам окремих категорій населення (учасники бойових дій, інваліди ВВВ); реалізація лікарських засобів по пільговим рецептам окремих категорій населення по групам захворювань (це цілий ряд діагнозів та категорій: онкологічні захворювання, цукровий діабет, туберкульоз, бронхіальна астма, інфаркт міокарда, міастенія, орфанні захворювання та ін.);

Відпуск лікарських засобів за електронними рецептами, виписаними за програмою реімбурсації «Доступні ліки», «Інсуліни», «Не цукровий діабет», «Епілепсія».

За минулий рік таких рецептів у нас було – 24223 рецептів.

КП «Лікарняна аптека» обслуговує населення м. Ужгорода (роздрібна торгівля лікарськими засобами);

Реалізує лікарські засоби іншим підприємствам та установам.

### 3. Здійснення кадрової політики на підприємстві

КП «Лікарняна аптека» повністю укомплектована кадрами. Освіта всіх працівників відповідає займаній посаді.

У відповідності до затвердженого графіку, не рідше 1 разу на 5 років, а також по мірі необхідності, спеціалісти проходять курси підвищення кваліфікації.

### 4. Забезпечення відповідного рівня матеріальної бази та умов праці

Площа аптеки і її матеріальна база відповідають технічним умовам, вимогам Постанови КМУ України № за № 448 від 12 травня 1997 року, по технології та санітарному режиму.

Приміщення аптеки мають високі стелі. Освітлення як природне, так і штучне (лампи денного освітлення,).

На протязі 2021 року в аптеці проводилася робота по укріпленню матеріально-технічної бази аптеки, та покращення її санітарно-епідемічного стану

Підтримка матеріально-технічного стану аптеки в стані безпечних умов праці і техніки безпеки проводилась в наступних напрямках:

- здійснювався оперативний контроль за станом охорони праці,
- проведення ввідного, первинного і оперативного інструктажів, інструктажів пожежної безпеки, та позапланових на робочому місці;
- проводилась перевірка виміру контуру заземлення і ізоляції електропроводки;
- проводились заняття по техніці безпеки при експлуатації електроустановок;
- проводились гідравлічні випробування автоклавів, внутрішні і зовнішні огляди.

Засобами вимірювання і вимірювальною технікою аптека забезпечена в повному обсязі. Засоби вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації в аптеці та підлягають повірці за ДСТУ 27.08.94 відповідно до ст.20 закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» метрологічно атестовано.

### 5. Основні результати фінансово-господарської діяльності підприємства

КП «Лікарняна аптека» має ліцензію на виробництво лікарських засобів. Значну кількість екстемпоральної рецептури нашої аптеки складають рідкі лікарські форми та порошки. Серед них найбільш часто зустрічаються розчини кальцію хлориду 5%, калію йодиду 3% , розчин фурациліну 0,02%, розчин натрію хлориду 0,9%, 10%, розчин хлоргексидину 0,02%, перекису водню 3%, 6%, розчин новокаїну 2%, формаліну 5%.

За звітний період найбільшим попитом з готових лікарських форм користувались засоби: анальгетики, жаропонижуючі, антибіотики, ферментні препарати, вітаміни, протимікробні, противірусні лікарські засоби та імуномодулятори.

Аптека реалізує лікарські засоби різних фірм та виробників.

Фінансово-господарську діяльність аптеки за 2021р. характеризують показники наведені в таблицях 1-3:

Таблиця 1.

## Товарообіг (тис. грн.)

Роки	Загальний товарообіг	В тому числі			
		Роздрібний		Оптовий	
		Сума тис. грн.	% до заг. т/о	Сума тис. грн.	% до заг. т/о
2020	25329,2	10238,6	40,4	15090,60	59,6
2021	33466,9	14630,1	43,7	18836,8	56,3

Таблиця 2.

## Інші показники (тис. грн.)

Роки	Валовий прибуток		Фонд оплати праці			Прибуток тис. грн.
	сума	% (до товарооб.)	сума	% до товарообігу	% до загальних витрат	
2020	3071,3	12,1	1924,7	7,6	67,4	+177,0
2021	4043,0	12,1	2633,0	7,9	69,0	+186,5

Таблиця 3.

## Сума платежів до бюджетів всіх рівнів (тис. грн.)

Роки	Сума платежів до бюджету	Сума платежів та відрахувань до соціальних фондів
2020	537,8	405,6
2021	756,6	574,8

Середній відсоток торгівельної націнки в роздрібній торгівлі складає 17,0% та в цілому по аптеці 11,9%.

Аналізуючи економічні показники підприємства за 2021 рік, можемо зробити висновок про наявність тенденції до їх зростання. У порівнянні з 2020 роком товарообіг зріс у 1,33раз.

Платежі до бюджету виросли у 1,41 разів, ЄСВ у 1,42 разів.

Разом з зростанням прибутку підприємства значна увага приділялася соціальній сфері. Зокрема велика увага приділялася матеріальному стимулюванню працівників. Так за 2021р. спостерігається зростання фонду оплати праці у 1,37 раз.

## 6. НАСТАВНИЦЬКА ТА СУСПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

На підприємстві КП "Лікарняна аптека" всі працівники підвищують свій освітньо-професійний рівень.

Важливим розділом роботи всіх ланок аптечної мережі є добре налагоджена система інформації про лікарські засоби. Дизайн рецептурного відділу та зали для відвідувачів оформлено згідно сучасної рекламної інформації. Постійно в залі є в наявності інструкції певних препаратів для

5  
хворих та лікарів та останні користуються ними досить часто. Сучасно оформлені куток інформаційних матеріалів санітарно-освітнього профілю, стендових лікарських препаратів.

Інформаційна робота аптеки для населення у нас направлена на попередження самолікування, позаконтрольного прийому ліків.

У взаємовідносинах з лікарями в нас єдина мета - лікувати хворого, попереджувати захворювання. Ми намагаємося залучати лікаря до аптеки.

Наша аптека постійно розширює асортимент ліків, ціни доступні для всіх категорій хворих. Обслуговування відвідувачів аптеки є повним та своєчасним, на високому культурному і професійному рівні, так як від цього залежить довіра і повага людей, які до нас звертаються.

Також буде приділятися увага вдосконаленню структури підприємства, покращенню умов праці працівників та їх соціальному захисту.

Основна увага буде приділятися збереженню досягнутого рівня економічних показників, збільшенню фондоддачі та рентабельності підприємства.

Директор КП «Лікарняна аптека»



Скоблей А.В.